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Schönherr posiluje svůj tým
Tým mezinárodní advokátní kanceláře Schönherr posiluje seniorní advokát Ondřej Havlíček

Ondřej Havlíček,
bankovnictví & finance

Tým mezinárodní advokátní kanceláře Schönherr Praha posílil seniorní advokát Ondřej Havlíček,
který nyní  povede její  právní  tým specializující  se na oblast  bankovnictví  a financí.  Ondřej  má
mnohaleté zkušenosti s poskytováním poradenství při finančních transakcích a v oblasti finančních
služeb,  a  to  jak  mezinárodním,  tak  lokálním klientům,  které  získal  během svého  dlouholetého
působení v advokátní kanceláři Weinhold Legal.

Martin Kubánek, vedoucí partner pražské kanceláře Schönherr, dodává: „Jsme velmi rádi, že se náš
tým rozrůstá o dalšího zkušeného kolegu, který přináší cenné zkušenosti z dlouholeté praxe ve velké
lokální advokátní kanceláři. Rozšíření stávajícího banking&finance týmu je dalším krokem v procesu
posilování naší praxe v oblasti bankovnictví a financí a současně potvrzením rostoucího zájmu o
služby Schönherr.“

Ondřej je absolventem právnické fakulty Univerzity Karlovy, rovněž absolvoval studium anglického
práva na University of Kent v Canterbury a získal titul LL.M. na VU University Amsterdam.
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Další články:
ROWAN LEGAL poskytuje pro bono právní pomoc samoživitelům v Praze a Brně v rámci
projektu Máš na to
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Schönherr Praha: Skvělý rok 2025 a posílení vedení kanceláře
Chrenek, Toman, Kotrba mění vizuální identitu. Představila nové logo i barevnou paletu
LEAGLE.ONE: Novela zákona o trestní odpovědnosti právnických osob – klíčové změny od roku
2026
Stabilizace navzdory globálním výzvám. Deloitte zveřejnil výhled české ekonomiky na letošní
rok
FINREG PARTNERS posiluje transakční praxi: k týmu se přidává zkušená advokátka Pavla
Ševčíková
Vych & Partners, advokátní kancelář má novou koncipientku
Fotovoltaika na památce: případ kláštera v Hejnicích a hranice památkové ochrany
bpv BRAUN PARTNERS oznamuje personální změny na pozicích Counsel a Managing
Associate
Jan Kadrnožka novým partnerem BBH
Erik Kolan novým společníkem advokátní kanceláře Glatzová & Co.
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